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Sigurnost na radu u poduzeću Sipro d. o. o. Benčić, Majkl

Mjere zaštite i sigurnosti od ionizirajućeg zračenja Vukić, Lucija

Zaštitna oprema u vatrogastvu Dragun, Petra

Analiza ergonomskih uvjeta pri oblikovanju radnog mjesta s računalom na primjeru tvrtke Hrvatski Telekom d. 
d. Juraić, Marija

Analiza ergonomskog oblikovanja radnog mjesta pri radu s računalom Kauković, Ajla

Postupak izrade procjene rizika Beram, Antonela

Procjena rizika i osposobljavanje radnika na siguran način na primjeru radnih mjesta na reciklažnom dvorištu 
Treskavac Vrkić, Katarina

Analiza fizikalnih štetnosti na primjeru iz prakse Zelenika, Marko

Ispitivanje razine buke u tvrtki Luka Rijeka d. d. Mandekić, Željko

Utjecaj psihosocijalnih rizika i stresa na radnom mjestu Pešut, Klara

Organizacija i provedba zaštite na radu u trgovini Šega, Marija

Plan evakuacije planinarskog doma Huljev, Ines

Sigurnost na radu u filmskoj industriji Badurina, Iva

Sustav zaštite na radu u tvrtki Mlinar pekarska industrija d. o. o. Blažević, Mateja

Zapošljavanje i zaštita na radu stranih radnika Kavran, Jurica

Digitalne tehnologije u poslovima inženjera zaštite na radu Koprivanac, Lean

Opasnosti i štetnosti za radno mjesto lučkog transportnog radnika na temelju izrađene procjene rizika Vrbić, Antonia
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Utjecaj radnog vremena na zaštitu zdravlja radnika na radu Šarić, Filip

Društvena odgovornost i sigurnost na radu Ljevar, Rok

Rukovođenje intervencijama u požaru Acetilena Kauzlarić, Siniša

IONIZIRAJUĆE ZRAČENJE Kovačević, Marijana

Analiza uvjeta rada u procesu manipulacije kontejnera obalnom dizalicom u AGCT-u Mićunović, Anastasija

Analiza uvjeta rada za radno mjesto vatrogasac u brodogradilištu Ferić, Paula

PROCJENA RIZIKA RADNOG MJESTA TESARA Krizmanić, Mateo

PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA P.P.C. BUZET D.O.O. Vivoda, Emili

Procjena rizika Tovilo, Ivona

SIGURNOST TUNELA UČKA Krajcar, Nina

Utjecaj sustava signalizacije na sigurnost u prometu Habjan, Hrvoje

STAVOVI ZAPOSLENIKA O SIGURNOSTI NA RADU I KULTURA SIGURNOSTI NA RADU Bilić, Anamarija

Sigurnost na radu te primjeri dobre prakse u gospodarenju građevinskim otpadom Rubeša, Anamarija

ZNAČAJKE FUNKCIJA MENADŽMENTA U SIGURNOSTI NA RADU Čulina, Ante

Zaštita na radu prilikom gospodarenja komunalnim otpadom postupkom odlaganja u/ili na tlo Kolarić, Valentino

Zbrinjavanje građevinskog otpada na primjeru projekta uklanjanja građevina na "Zagrebačkoj obali" Buntić, Domagoj

BOLESTI SRCA I KRVOŽILNOG SUSTAVA Vuić, Sanja

MJERE ZAŠTITE NA RADU PRILIKOM RADNOG PROCESA U PILANI Žagar, Rafael

ORGANIZACIJA I PROVEDBA ZAŠTITE NA RADU U BRODOGRADILIŠTU VIKTOR LENAC D.D. Babić, Gloria

Obnovljivi izvori energije- vodik kao gorivo budućnosti Jovanović, Niko

UPRAVLJANJE RAZLIČITOSTIMA STRANIH RADNIKA IZ PERSPEKTIVE SIGURNOSTI NA RADU Blažević, Ana

Oprema i sredstva za gašenje požara baterija električnih automobila Kružić, Marko

PROCJENA RIZIKA ZA RADNO MJESTO NA RADNOJ OPREMI U POGONU ZA PRERADU RIBE Dadić, Petra

PROCJENA UGROŽENOSTI I PLAN ZAŠTITE OD POŽARA ZA GRAĐEVINU “HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE 
IVANA PL. ZAJCA U RIJECI” Forempoher, Bruno

2



SIGURNOST PRI RADU NA CNC STROJEVIMA Kučeković, Ivan

SISTEMATIZACIJA PESTICIDA I NJIHOV UTJECAJ NA ZDRAVLJE Blažić, Ivana

STATODINAMIČKI NAPORI NA RADNOM MJESTU OPERATERA PRIPREME MATERIJALA U PROIZVODNJI AEROSOLA 
U FARMACIJI Karnjuš, Matija

UTJECAJ OKOLIŠNIH ČIMBENIKA U RADNOM OKOLIŠU NA PRENATALNI RAZVOJ Forić, Lara

ZAPOVIJEDANJE I RUKOVOĐENJE PRILIKOM KATASROFALNIH POTRESA Raspor, Matija

ZAŠTITA RADNIKA PRILIKOM OBAVLJANJA RADA NA DALJINU – EU I NACIONALNA PRAVNA REGULATIVA I PRAKSA Vaupotić Arsenić, Maja

ANALIZA RADNOG MJESTA S RAČUNALOM Bognolo, Valentina

ANALIZA RADNOG MJESTA SERVISNI TEHNIČAR Vukić, Nikola

BIOMETRIJA U KONTEKSTU OPĆE UREDBE O ZAŠTITI PODATAKA Dušek, Kristinka

MJERE SIGURNOSTI PRI POSTAVLJANJU SVJETLOVODNIH KABLOVA Miletić, Ivan

POSTUPANJE S GRAĐEVINSKIM OTPADOM U GRAĐEVINSKOJ TVRTKI Pavičić, Josipa

POSTUPANJE S OTPADOM U AMBULANTI DENTALNE MEDICINE Kelić, Lora

PRIMJENA SUSTAVA VIDEONADZORA U BRODOGRADILIŠTU VIKTOR LENAC d.d. Karnjuš, Alen

PROCJENA RIZIKA ZA RADNO MJESTO RUKOVATELJ VILIČAROM U TVRTKI CARLSBERG Stipić, Iva

ZAŠTITA OD POŽARA U DJEČJEM VRTIĆU Čemeljić, Filip

ANALIZA PROIZVODNOG PROCESA S OSVRTOM NA ZAŠTITU OD POŽARA I ZAŠTITU OKOLIŠA Belović, Matija

RUKOVOĐENJE I ZAPOVIJEDANJE NA INTERVENCIJAMA POŽARA ELEKTRIČNIH VOZILA Žudić, Frane

SIGURNOST PRI RADU NA DALJINU Zubčević, Lejla

IMPLEMENTACIJA MJERA ZA SPRJEČAVANJE ŠIRENJA ZARAZE COVID-19 Zadković, Filip

MJERE ZAŠTITE U RADU S LABORATORIJSKIM KEMIKALIJAMA Hrelja, Eny

OVLAŠTENE USTANOVE ZA ZAŠTITU NA RADU Pendić, Tatjana

OZLJEDE I TROVANJA ZAVARIVAČA Margetić, Matej

STATISTIĈKA ANALIZA OZLJEDA NA RADU I STAVOVA ZAPOSLENIKA O ZAŠTITI NA RADU U PODUZEĆU LIPIK 
GLAS D.O.O. Krpan, Ivona

TUBERKULOZA Štrljić, Andrea
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ZAŠTITA NA RADU TIJEKOM OBAVLJANJA STUDENTSKOG POSLA U PRAVNOJ REGULATIVI I PRAKSI Duduković, Petra

ZAŠTITA ZDRAVLJA NA RADU I ORGANIZACIJA RADA VATROGASACA U EUROPSKOJ I NACIONALNOJ PRAVNOJ 
REGULATIVI Begić, Andrea

PROFESIONALNE BOLESTI DIŠNOG SUSTAVA Horvat, Ria

STATISTIČKA ANALIZA OZLJEDA NA RADU U PODUZEĆU RASCO Lovreković, Leopold

ERGONOMSKI UVJETI NA RADNOM MJESTU MEDICINSKE SESTRE U ZDRAVSTVENOJ USTANOVI MEDICINE RADA Pešut, Klara

MJERE ZAŠTITE OD POŽARA NA STAMBENOJ GRAĐEVINI U OPATIJI Buneta, Fran

ORGANIZACIJA I PROVEDBA MJERA ZAŠTITE NA RADU U ŠUMARSTVU I DRVNOJ INDUSTRIJI Martić, Matea

PRIKAZ IZRADE PLANA EVAKUACIJE NA PRIMJERU DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE Dejanović, Sara

PROCJENA RIZIKA ZA RADNO MJESTO ZIDAR Beram, Antonela

SIGURNOST LJUDI U PROMETU U ZIMSKIM UVJETIMA Čop, Tihana

UTJECAJ FIZIKALNIH ŠTETNOSTI NA RADNIKE U PODUZEĆU TROGIR HODLING D.O.O. Kremer, Sara

ISPITIVANJE TVRTKE „ESEL D.O.O.“ Košara, Antoni

AZBESTOZE U BRODOGRADNJI U REPUBLICI HRVATSKOJ Rubčić, Jurja

INCIDENT ELIMINATION KAO ALAT ZA PREPOZNAVANJE RIZIKA I PLANIRANJA SUSTAVNIH POBOLJŠANJA ISTIH Tenčić, Nina

INFORMATIČKI SUSTAV ZA PRIJAVU I PRAĆENJE INCIDENATA U TVRTKI ROCKWOOL ADRIATIC D.O.O. Keser, Ivona

MJERE ZAŠTITE PRILIKOM EKSPLOATACIJE TEHNIČKO – GRAĐEVNOG KAMENA NA EKSPLOATACIJSKOM POLJU 
„TOUNJ“ Juraić, Marija

RIZICI U INDUSTRIJI PRILIKOM RADA S OPASNIM KEMIJSKIM TVARIMA NA PRIMJERU ACETILENA Stojaković, Sabrina

SIGURNOST DJECE U PROMETU Brkić, Margareta

STRES KAO RIZIČNI ČIMBENIK NA RADNOM MJESTU SPASILAC NA BAZENU Kitak, Deana

VOŽNJA POD UTJECAJEM SREDSTAVA KOJA MOGU IZAZVATI OVISNOST Šarić, Filip

BENZIN ZA MOTORE KAO OPASNA TVAR Muhar, Antonio

ISPITIVANJE RADNOG OKOLIŠA U TVRTCI MCZ D.O.O. Karabašić, Devid

PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA ZA HOTEL Nekić, Josip

ZAPOVIJEDANJE I RUKOVOĐENJE VATROGASNIM INTERVENCIJAMA ISPOD VODENE POVRŠINE Butorac, Vedran
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Analiza radnog mjesta odgajatelj/ica u vrtiću Bunić, Dalila

Ergonomija pri radu s računalom i primjena ROSA metode Ereiz, Marijana

Organizacija i provedba zaštite na radu u tvrtci Luka Interijeri Koprek, Luka

Prijevoz radioaktivnih tvari Cimirotić, Zikrija

Provođenje mjera zaštite na radu prema planu izvođenja radova pri izgradnji zgrade za upravljanje procesom s 
trafo stanicom - TS 384 u krugu naftne industrije Rijeka uz primjenu HSE procedura stranog klijenta Tot Vranić, Rozalija

Sustav zaštite na radu u građevinarstvu Grgić, Emanuela

Zaštita vozača i putnika u autotaksi prijevozu Draginić, Lovro

Analiza opasnosti, štetnosti i napora za radno mjesto zavarivač Buntić, Domagoj

Analiza, procjena i osposobljavanje radnika za rad na siguran način na primjeru radnog mjesta kuhar Malić, Danijela

Kontrola evakuacijskih puteva u firmi "INDEL - ZAŠTITA" d.o.o. Vučetić, Gabrijel

Obveze poslodavaca prema Zakonu o zaštiti na radu i ostalim propisima na primjeru tvrtke HAIX Obuća d.o.o. Majnić, Lovro

Organizacija zaštite na radu u poduzeću Vodovod Senj Krmpotić, Petra

Prijevoz opasnih tvari klase 1 Crnić, Ricardo

Sigurnost pri prijevozu kontejnera u pomorskom prometu Vukušić, Ema

Sigurnost prometa u tunelima Karlović, Katarina

Zaštita na radu pri rukovanju s kiselinama i lužinama Varenica, Dominika

Analiza uvjeta rada za radno mjesto rukovatelj obalnom dizalicom u tvrtci Jadranska vrata d.d. Vukić, Nikola

Analiza mjesta rada s posebnim uvjetima rada u drvnoj industriji Blažević, Mateja

Analiza opasnosti, štetnosti i napora na radnom mjestu krovopokrivač Đurinac, Ivan

Analiza radnog mjesta asfalter Mladinović, Katarina

Analiza radnog mjesta manikerka Badjuk, Nea

Analiza radnog procesa, opasnosti, štetnosti i napora za radno mjesto zidar Kolarić, Valentino

Građevinski strojevi za niskogradnju i zaštita pri radu Tovilo, Ivona

Prijevoz sumporne kiseline željeznicom Sitar, Zrinka
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Sigurnost pri prijevozu tereta u cestovnom prometu na primjeru tvornice P.P.C. Buzet Vivoda, Emili

Analiza radnog mjesta rukovatelj viličarom Žagar, Rafael

Istraživanje o položaju žena pri zapošljavanju na radnom mjestu stručnjak/inja zaštite na radu u Republici 
Hrvatskoj Tadić, Kristina

Mjere zaštite od buke u cestovnom prometu Trošelj, Ena

Pravo zaštite okoliša u međunarodnom, europskom i nacionalnom pravnom okruženju Stopić, Jacqueline

Prijevoz segmenata vjetroagregata sa privremenog skladišta na radilište Kranjčević, Ivana

Primjena osobne zaštitne opreme u praksi Cvilko, Željka

Utjecaj korištenja mobilnih uređaja na sigurnost u prometu Martinec, Katarina

Vatrogasci, organizacija rada vatrogasaca i primjena Zakona o zaštiti na radu kod poslova vatrogasaca u 
odredbama EU i nacionalnog zakonodavstva i sudskoj praksi Brenc, Tea

Organizacija zaštite na radu u županijskoj bolnici Čakovec Jarni, Barbara

Sustav zaštite na radu u tvrtci Jadranska vrata d.d. Žilić, Kristina

Utjecaj kemikalija na ljude i okoliš Uzelac, Dorotea

HIV i zaštita zdravstvenih djelatnika Vrbić, Antonia

Rad s azbestom i razvoj profesionalnih plućnih bolesti Poprocki, Doris

Primjena i usporedba alata za obradu video materijala snimljenog dronom Božić, Iva

Sigurnost i zaštita radnika na radnom mjestu BKS BANKE AG Mifka, Kristijan

Usporedba i primjena alata za testiranje softvera Kolonić, Laura

Analiza radnog mjesta zavarivača u tvrtci Đuro Đaković Specijalna vozila d.d. Ćato, Filipa

Organizacija i provedba zaštite na radu u Calcit Lika d.o.o Burić, Luka

Mjere zaštite od infekcije HIV-om i AIDS-om Luketić, Petra

Primjena sustava upravljanja okolišem prema normi ISO 14001 u grupi Jadranka Glavan, Ljubica

Trovanje gljivama i prevencija Kaurić, Josip Trpimir

Napori i štetnosti na radnom mjestu kod rukovatelja viličara u tvrtki Aquaestil Vraničar, Marija

Malarija Petrović, Anamaria
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Izrada procjene ugroženosti od požara na primjeru Osnovne škola Kozala Grubišić, Mauro

Uloga vatrogasne službe i rad operativnog stožera u uvjetima pandemije COVID-a 19 Cuculić, Nevenka

Kvaliteta provođenja zaštite na radu u Republici Hrvatskoj Grahovac, Valentina

Ljudski čimbenik u upravljanju sigurnošću u željezničkom prometu Polovina, Žarko

Mjere sprječavanja nastanka i širenja COVID-19 u hotelijerstvu Perić, Alen

Primjena HACCP na benzinske postaje Petrol d.o.o. Pilski, Helena

Signalizacija u cestovnom prometu Dadić, Petra

Sigurnost i zaštita pomorskih luka i brodova Đukić, Valentina

Stres na radnom mjestu Velčić, Josip

Sustav kvalitete i upravljanje okolišem - Petrol d.o.o. Sertić, Lorena

Uloga menadžera sigurnosti u razvoju kulture sigurnosti Koren, Tomislav

Upravljanje kvalitetom u Laguni Novigrad d.d. Prenc, Loriana

Analiza opasnosti, štetnosti i napora za radno mjesto zavarivač Stipić, Iva

Analiza radnog mjesta brodomonter u tvrtci 3. maj brodogradilište d.d. Filipović, Marija

Analiza radnog mjesta elektromontera u HEP ODS Elektrolika Gospić Perković, Petra

Osposobljavanje za rukovatelja viličarem Haramija, Daniel

Primjena umjetne inteligencije u sigurnosti na radu Zubčević, Lejla

Razvoj analognog videonadzora visoke rezolucije Brčić, Ivan

Sigurnosti pri prikupljanju i prijevozu komunalnog otpada na primjeru komunalnog društva Ponikve eko otok 
Krk d.o.o. Brusić, Karlo

Upravljanje stresom na radu u međunarodnoj, europskoj i nacionalnoj pravnoj regulativi i praksi Piljić, Dino

Zaštita posebnih kategorija radnika u međunarodnoj, europskoj i nacionalnoj pravnoj regulativi i praksi, s 
posebnim osvrtom na zaštitu žena na radu Milas, Anita

Zaštita zdravstvenih djelatnika od ionizirajućeg zračenja Forić, Lara

Izgradnja vatrogasnih pristupa Miletić, Ivan

Sigurnost pri prijevozu i manipulaciji robom u poslovnom poduzeću Inditex Bukovac, Irena
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Analiza opasnosti, štetnosti i napora na radnom mjestu skladištara Belović, Matija

Dodatne mjere za ljekarnike uslijed pandemije uzrokovane virusom "Sars-Cov-2" Blaškić, Martina

Mjere zaštite na radu prilikom izgradnje vijadukta "Mrzlići" na projektu izgradnje istarskog ipsilona Zuliani, Stefano

Pomorski prijevoz nafte i naftnih derivata Stojaković, Sabrina

Prijevoz UNP-a u cestovnom prometu Jukić, Magdalena

Prijevoz naftnih derivata cisternom Begić, Andrea

Procjena rizika pri izradi i ugradnji metalnih konstrukcija s posebnim osvrtom na radni okoliš Lekić, Ana

Procjena rizika pri sječi i izradi drvnih sortimenata s posebnim osvrtom na radni okoliš Paver, Janko

Sigurnost i zaštita radnika pri radu s računalom Krizmanić, Mateo

Trovanje hranom u Primrsko-goranskoj županiji Ignjatić, Marko

Gašenje požara raslinja na rubu naseljenih područja Muhar, Antonio

Ispitivanje radnog okoliša u kuhinji hotela "Alhambra" Martuslović, Nikolina

Analiza stanja i procjena ugroženosti štićenog prostora Bukovica, Valentina

Etin - mjere zaštite pri uporabi opasne radne tvari Kružić, Mauro

Percepcija zaposlenika o zaštiti na radu Šarko, Eugenija

Prava radnika u slučaju ozljede na radu i profesionalne bolesti u međunarodnom, europskom i nacionalnom 
pravu Sironić, Lucija

Prijevoz opasnih tvari s osvrtom na rad benzinske postaje Sertić, Bernarda

Sigurnosni pojas, naslon za glavu i zračni jastuk u funkciji sigurnosti cestovnog prometa Kelić, Lora

Utjecaj alkohola i umora na sigurnost u prometu Pavičić, Josipa

Živa - opasna tvar u industriji Vuksanović, Katarina

Analiza uvjeta rada za radno mjesto rukovatelja autodizalicom Štefančić, Josip

Mehaničko opterećenje nošenja borbene opreme Babić, Tomislav

Analiza uvjeta rada za mjesto rada radnik u proizvodnji u tvrtci Holcim (Hrvatska) d.o.o. Tenčić, Nina

Izloženost radnika amonijaku i sumpornoj kiselini u Rafineriji nafte Rijkea Čagljević, Valentina
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Pulsar program kao alat za kontinuirano unapređenje stanja zaštite na radu Sauko, Dea

Zaštita na radu i zaštita od požara na benzinskim postajama Baričević, Ivona

Zaštita zdravlja i sigurnosti radnika u poljoprivredi, stočarstvu, hortikulturi i šumarstvu u međunarodnom, 
europskom i nacionalnom pravnom kontekstu Pašuld, Hrvoje

Analiza buke u radionici vulkanizerskih usluga "Mehanika Petrovija" Korenić, Nadan

Analiza uvjeta rada za radno mjesto rezača čelika u brodogradnji Bučanac, Boris

Ispitivanje buke u termoelektrani Plomin Ristić, Stefan

Kontrola rasvjete u turističkoj agenciji "Ulli Travel" Škiljan, Klaudia

Analiza procjene rizika i osposobljavanje radnika za rad na siguran način na primjeru radnog mjesta s 
računalom Balukčić, Matej

Istraživanje poznavanja osnovnih pojmova iz područja zaštite na radu i zaštite od požara Tadić, Kristina

Sigurnost pri prijevozu drvene građe u cestovnom prometu Brenc, Tea

Analiza opasnosti, štetnosti i napora na liniji za opremanje farmaceutskih oblika - sterilni sprejevi Varenica, Dominika

Građevinske mjere zaštite od požara kod hotela s osvrtom na hotel Valamar Isabella Stopić, Jacqueline

Izmjene i dopune Zakona o zaštiti na radu iz 2018. godine i novosti koje donose u području zaštite na radu Vaupotić Arsenić, Maja

Plan održivog gospodarenja otpadom u radionici za servisiranje i održavanje vozila "Mika" Đeneš, Silvana

Procjena rizika za odjel tehničkog održavanja - hotel Jezero - NP Plitvička jezera Burić, Luka

Upravljanje kvalitetom u Gastro-Timu d.o.o. Hrvatin, Mia

Upravljanje sigurnošću uz uporabu aplikacije WebZNR Lešić Glavan, Manuela

Zaštita žena na radu u međunarodnom, europskom i nacionalnom pravnom kontekstu Brkljača, Martina

Kvaliteta u poduzeću Plava Laguna Grgić, Emanuela

Organizacija i provedba zaštite na radu u tvornici tjestenine Papković, Matea

Osiguranje kvalitete u poslovnicama Kraš Krmpotić, Petra

Rad na siguran način na prometnicama uz odvijanje prometa Bačić, Nora

Rad na siguran način u zatvorenim prostorima Stašić, Stela

Salmonela na brodovima Bunić, Dalila
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Zaštita na radu u brodogradnji u međunarodnom, europskom i nacionalnom pravnom kontekstu Jokić, Aleksandar

Procjena rizika za radno mjesto rukovatelja bagerom Ereiz, Marijana

Usporedba razine buke u osobnim vozilima Sacher, Katarina

Ispitivanje fizikalnih štetnosti u obrtu "PERADARSTVO" - ugoj, klanje i prodaja peradi, Dalibor Blagus Šalamon, Stephan

Osobna zaštitna oprema vanjskog operatera u Rafineriji nafte Rijeka Malić, Danijela

KORIŠTENJE RAČUNALNE APLIKACIJE ZA OSPOSOBLJAVANJE RADNIKA ZA RAD NA SIGURAN NAČIN Spahić, Viktorija

PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA I TEHNOLOŠKE EKSPLOZIJE ZA CRPNU HIDROELEKTRANU FUŽINE Rapaić, Marin

KATEGORIZACIJA KEMIJSKIH ODIJELA OVISNO O VRSTI INTERVENCIJA Dedi, Daniela

MJERE ZAŠTITE OD POŽARA NA OBJEKTU „RAZVOJNI CENTAR I TEHNOLOŠKI PARK - KRIŽEVCI“ Matosović, Luka

SATELITSKA KOMUNIKACIJA U VATROGASTVU Grahovac, Valentina

TAKTIČKA PRIMJENA KOMPRIMIRANE ZRAČNE PJENE ZA GAŠENJE POŽARA Kružić, Mauro

ANALIZA I PROCJENA RIZIKA ZA RADNO MJESTO VOZAČA PRI OBAVLJANJU ŠUMSKIH RADOVA Juranić, Tea

ANALIZA UVJETA RADA ZA RADNO MJESTO RADNIK NA PRINTANJU KAPSULA Goričanec, Martina

ERGONOMSKO OBLIKOVANJE RADNOG MJESTA ADMINISTRATIVNE TAJNICE U TVRTCI „VILA D.O.O.“ Rabar, Melissa

PLANIRANJE SIGURNOSTI I ZAŠTITE NA RADU ZA ZAVARIVAČA NA PRIMJERU VIKTOR LENAC D.D. Vlah, Sabina

PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA I TEHNOLOŠKE EKSPLOZIJE I PLAN ZAŠTITE OD POŽARA ZA DRVNU 
INDUSTRIJU KLANA D.D. Franjul, Nina

PSIHOSOCIJALNI RIZICI I STRES NA RADU U EUROPSKOM I NACIONALNOM OKRUŽENJU Berić, Luka

SUSTAV UPRAVLJANJA ZDRAVLJEM I SIGURNOŠĆU NA RADU – ISO 45001 Šantek, Domagoj

UTVRĐIVANJE OPASNOSTI, ŠTETNOSTI I NAPORA NA RADNOM MJESTU AUTOMEHANIČAR Dejanović, Sara

ANALIZA POSLOVA S POSEBNIM UVJETIMA RADA NA PRIMJERU RADNOG PROCESA SKLADIŠTENJA 
GRAĐEVINSKOG MATERIJALA Mišković, Martina

HACCP – SOLANA PAG 91 Sertić, Lorena

PROCJENA RIZIKA ZA HOTEL „PARK“ Livančić, Mario

PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA I TEHNOLOŠKE EKSPLOZIJE ZA AUTO KAMP "ISTRA" FUNTANA Stanić, Helena

SIGURNOSNE MJERE PRILIKOM PRESVLAČENJA UZLETNO SLETNE STAZE ZRAČNE LUKE PULA NOVIM ASFALTOM Finderle, Tina
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SIGURNOST I ZAŠTITA PRI RADU S TORANJSKOM DIZALICOM Matanović, Iva

ANALIZA OPASNOSTI, ŠTETNOSTI I NAPORA ZA RADNO MJESTO STROJOBRAVAR Purić, Paula

ANALIZA SLUČAJA OZLJEDE NA RADU Polegubić, Doris

ANALIZA UVJETA RADA ZA RADNO MJESTO FARMACEUT / FARMACEUTSKI TEHNIČAR Blaškić, Martina

UTVRĐIVANJE OPASNOSTI, ŠTETNOSTI I NAPORA U PROCESU MANIPULACIJE KONTEJNERA OBALNOM 
DIZALICOM U AGCT-U Ördög, Filip

HACCP SUSTAV U OSNOVNOJ ŠKOLI „ŠKURINJE“ Martić, Monika

IMPLEMENTACIJA HACCP SUSTAVA U MLJEKARI TVRTKE PIK d.d. RIJEKA Polegubić, Frane

INTERNI AUDIT U INTEGRIRANOM SUSTAVU UPRAVLJANJA KVALITETOM U DRUŠTVU „ĐURO ĐAKOVIĆ - 
SPECIJALNA VOZILA SLAVONSKI BROD“ Stanić, Adrijana

ORGANIZACIJA I PROVEDBA ZAŠTITE NA RADU KOD POSLODAVCA Sabljić, Marin

POSTIZANJE KVALITETE PROIZVODA PODUZEĆA HS PRODUKT Dubrović, Mihovil

UPRAVLJANJE KVALITETOM U INTERCALU D.O.O. Polenus, Tea

UPRAVLJANJE KVALITETOM U MAISTRI D. D. Prenc, Loriana

SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE U EUROPSKOJ I NACIONALNOJ PRAVNOJ REGULATIVI Erstić, Luka

CIJEPLJENJE DJECE PROTIV DJEČJIH BOLESTI U ISTARSKOJ ŽUPANIJI Jelovac, Izabela

KRETANJE TUBERKULOZE U HRVATSKOJ I SVIJETU Balon, Brigita

OPASNOST OD ZARAZE HIV-OM U KOZMETIČKIM SALONIMA Obrić, Ivona

PRIMJENA IONIZIRAJUĆEG ZRAČENJA U MEDICNI I ZAŠTITA ZDRAVSTVENIH RADNIKA Vukorepa, Doris

PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA I TEHNOLOŠKE EKSPLOZIJE ZA OSNOVNU ŠKOLU ČAVLE Mavrinac, Danijel

SLOBODNO KRETANJE RADNIKA I SUSTAV SOCIJALNE SIGURNOSTI Stanić, Petra

TOKSIČNOST ŠTETNIH KEMIKALIJA RADNOG OKOLIŠA U OVISNOSTI O GENSKIM VARIJABILNOSTIMA Jovanović, Niko

PROVOĐENJE VJEŽBI PLANA INTERVENCIJE U IZVANREDNIM SITUACIJAMA U PORTUGALSKOJ TERMOELEKTRANI 
RIBATEJO Vukelić, Martina

ANALIZA ERGONOMSKIH UVJETA OPERATERA U POŠTANSKOM UREDU I ZDRAVSTVENE POSLJEDICE 
VIŠESATNOG SJEDENJA Sokić, Majda
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ANALIZA OPASNOSTI, ŠTETNOSTI I NAPORA ZA ZANIMANJE ELEKTROINSTALATER U TVRTCI ELEKTRO – VUKELIĆ 
D.O.O. Vukelić, Marko

ERGONOMSKO OBLIKOVANJE RADNOG MJESTA OPERATERA U CALL CENTRU Milas, Anita

MUZEJ SIGURNOSNE OPREME Miličić, Mario

ANALIZA PROCJENE RIZIKA NA RIBARSKOM BRODU LUBIN DVA Leskovar, Matija

INTERNI AUDITI U FUNKCIJI UNAPREĐENJA SUSTAVA UPRAVLJANJA KVALITETOM Gruičić, Ozren

SIGURNOST PRI PRIJEVOZU MOTORNOG BENZINA U CESTOVNOM PROMETU Galina, Valentina

ANALIZA PROCJENE RIZIKA U VODOVODU I ODVODNJI D. O. O. SENJ Martulaš, Marina

ANALIZA UVJETA RADA ZA RADNO MJESTO KUĆNI MAJSTOR - KOTLOVNIČAR Barac, Bruno

ERGONOMSKO OBLIKOVANJE RADNOG MJESTA KROJAČICE Brkljača, Martina

NESTANDARDNI OBLICI RADA DILJEM SVIJETA I MINIMALNI STANDARD RADA DOSTOJAN ČOVJEKA Edelinski, Saša

OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD NA SIGURAN NAČIN Hrvatin, Mia

RADNO VRIJEME, ODMORI I DOPUSTI U MEĐUNARODNOM, EUROPSKOM I NACIONALNOM PRAVU Borić, Ana

UTJECAJ STRESA NA POLICIJSKE SLUŽBENIKE Trstenjak, Ivan

ZAŠTITA DJECE I MLADIH NA RADU U MEĐUNARODNOM, EUROPSKOM I NACIONALNOM PRAVU Bajčić, Antonela

ZAŠTITA OSOBA S INVALIDITETOM NA RADNOM MJESTU U MEĐUNARODNOM, EUROPSKOM I NACIONALNOM 
PRAVU Puljić, Anđela

ZNAČAJ PRIMJENE ERGONOMSKIH NAČELA KOD OBLIKOVANJA UREDSKOG PROSTORA I OPREME Balukčić, Matej

HIDRANTSKA MREŽA KAO ELEMENT SUSTAVA ZAŠTITE OD POŽARA VISOKIH OBJEKATA Bužan, Sabrina

OSPOSOBLJAVANJE RADNIKA ZA ZAŠTITU OD POŽARA KAO PREVENTIVNA MJERA U INDUSTRIJI OBRADE METALA Banović, Elvira

PRAVILNIK O ZAŠTITI OD POŽARA ZA HOTEL "PRESIDENT" Markanović, Franjo

VATROGASNE KACIGE I PROBLEMI KOMUNIKACIJE PRILIKOM KORIŠTENJA KACIGE Lakošeljac, Lea

AUDIT SUSTAVA UPRAVLJANJA KVALITETOM U KD AUTOTROLEJ D.O.O. Perković, Bernarda

GIS TEHNOLOGIJA U VATROGASNOJ SLUŽBI Košmrlj, Krešimir

ZAŠTITA DIŠNIH ORGANA KOD ANTIKOROZIVNIH RADOVA Krmpotić, Maja

ZNAČAJ PRIMJENE ERGONOMSKIH NAČELA NA PRIMJERU OBALNE MOSNE KONTEJNERSKE DIZALICE U AGCT-U Stašić, Stela
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PRIJAVLJENI SLUČAJEVI SALMONELE U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI U PERIODU OD 2011. DO 2015. GODINE Švenda, Krunoslav

PROCJENA RIZIKA ZA RADNO MJESTO S RAČUNALOM Čamber, Ela

UGRIZ KRPELJA ZA BJELOVARSKO–BILOGORSKU ŽUPANIJU U PROTEKLIH 10 GODINA Goljak, Tomislav

UTJECAJ KEMIJSKIH I FIZIKALNIH ŠTETNOSTI NA POBOL ĈLANOVA POSADE PLOVNO-STAJAĆEG NAFTNOG 
POSTROJENJA (NAFTNE PLATFORME) Baričević, Ivona

BUKA I MIKROKLIMATSKI UVJETI NA RADNOM MJESTU U ZRAČNOJ LUCI RIJEKA Kovač, Tony

ISPITIVANJE ZAŠTITE RADNIKA PRI RADU U DRVO -PRERAĐIVAČKOJ INDUSTRIJ Vlahović, Patricia

ZNAČAJ PRIMJENE ERGONOMSKIH NAČELA KOD OBLIKOVANJA UČENIČKE INFORMATIČKE UČIONICE Šipura, Izabela

GOSPODARENJE MEDICINSKIM OTPADOM Matijašević rođ. Topalović, 
Antonija

LEGISLATIVA I PRAKSA TEHNIČKE ZAŠTITE Todorović, Duško

METODA OTISKA PRSTA U KONTROLI PRISTUPA Haureš, Lana

ANALIZA PROCJENE RIZIKA PUTEM INFORMACIJSKOG SUSTAVA UPRAVLJANJA ZAŠTITOM Habijanec, Renato

ANALIZA UVJETA RADA ZA RADNO MJESTO KONOBAR Tintor, Ida

NOVA KONVENCIJA O RADU POMORACA Žgombić, Franciska

OPASNOSTI I MJERE ZAŠTITE PRI RADU U AUTOMEHANIČARSKOJ RADIONICI Biondić, Milan

PLANIRANJE I ORGANIZIRANJE POSLOVA SIGURNOSTI NA RADU U BRODOGRADILIŠTU VIKTOR LENAC D. D. Ribarić, Siniša

ALKOHOLIZAM NA RADNOM MJESTU Radić, Zvonko

AZBEST I AZBESTOZA Zlatunić, Anica

DJEČJE ZARAZNE BOLESTI Demarin, Mateo

HACCP SUSTAV NA PRIMJERU HOTELA SLAVEN U SELCU Crnković, Goran

KVALITETA ZRAKA NA LABINŠTINI Švraka, Nikola

MALIGNE BOLESTI PLUCA U ISTARSKOJ ŽUPANIJI Kuharić, Marijana

OPASNOSTI I ŠTETNOSTI NA RADU ZDRAVSTVENIH DJELATNIKA TE ANALIZA OZLJEDA NA RADU Sušlić, Iva

OPASNOSTI I ŠTETNOSTI U KEMIJSKOM LABORATORIJU TVORNICE VAPNA Polenus, Tea

SUSTAVOM SIGURNOSTI HRANE DO UNAPRJEĐENJA KVALITETE U HOTELSKOM PODUZEĆU Meringer, Frana
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UNOS ŽIVE PUTEM RIBE I ŽIVOTINJA IZ VODENOG OKOLIŠA Dušković, Marin

ANALIZA UVJETA RADA I OZLJEDA NA RADU U TVRTCI VODOVOD D.O.O. Pinčić, Šime

INFLUENZA Bostandžić, Edita

PRIRODNA POMOĆ USPOSTAVLJANJA NORMALNE RAZINE KOLESTEROLA Topić, Svetlana

PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA DRVNA INDUSTRIJA VRBOVSKO Gergorić, Matija

PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA I TEHNOLOŠKE EKSPLOZIJE ZA HOTEL "LUNA" Livančić, Mario

PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA I TEHNOLOŠKE EKSPLOZIJE ZA TVRTKU "ES d.o.o." Jeletić, Karla

PROFESIONALNE BOLESTI KOD MEDICINSKIH SESTARA I UBODNI INCIDENT Marković, Erik

PROFESIONALNE BOLESTI U HOTELIJERSTVU I TURIZMU Boroz, Marija

ANALIZA I PROCJENA RADNOGA MJESTA ČISTAČICA SA STANOVIŠTA POSLOVA S POSEBNIM UVJETIMA RADA Čabraja, Alen

ISPITIVANJE ZAŠTITE RADNIKA OD IZLOŽENOSTI BUCI U TVORNICI Sauko, Dea

MEĐUNARODNO I EUROPSKO ZAKONODAVSTVO SIGURNOSTI S POSEBNIM OSVRTOM NA ZNAČAJ DIREKTIVE 
89/391/EEZ-A Stepić, Josipa

MOGUCNOSTT IZBJEGAVANJA I SMANJENJA NASTANKA OTPADA I EMISIJA U OKOLIŠ U SEKTORU ČIŠĆENJA I 
ODRŽAVANJA ŽELJEZNIČKIH VOZILA U RH Živčić, Dragan

ULOGA I ZNAČAJ OSPOSOBLJAVANJA ZA RAD NA SIGURAN NACIN Dejanović, Sara

ANALIZA OPASNOSTI I ŠTETNOSTI U AUTOLIMARSKOJ RADIONI Karavanić, Nina

EPIDEMIOLOGIJA TROVANJA HRANOM Polegubić, Frane

ERGONOMSKO OBLIKOVANJE RADNOG MJESTA RUKOVATELJA STROJEVIMA ZA ASFALTNE RADOVE Goričanec, Martina

ISPITIVANJE UTJECAJA KEMIJSKIH ŠTETNOSTI U RADNOM OKOLIŠU TVORNICE SAINT JEAN INDUSTRIES d. o. o. Stanić, Adrijana

KALENDAR CIJEPLJENJA U PRIMORSKO-GORANSKOJ ŽUPANIJI Čorlija, Branimir

ORGANIZACIJA ZDRAVSTVENE ZAŠTITE TURISTA I NJIHOV POBOL U PRIMORSKO-GORANSKOJ ŽUPANIJI Stanić, Helena

PREVENCIJA KAO MJERA ZAŠTITE OD MALARIJE U HRVATSKOJ I SVIJETU Kuvačić, Filip

SIGURNOST I ZAŠTITA LJUDI I ROBA U "LUCI RIJEKA" Sabljić, Marin

PROFESIONALNE BOLESTI ZDRAVSTVENIH DJELATNIKA Mišković, Martina

ZNAČAJ PRIMJENE ERGONOMSKIH NAČELA KOD OBLIKOVANJA RADNOG MJESTA U UREDU Jagodnik, Petar
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ERGONOMIJA U STOMATOLOGIJI I ZUBOTEHNICI Polegubić, Doris

KRETANJE DJEČJIH ZARAZNIH BOLESTIU MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI U PERIODU OD 2004. DO 2014. GODINE Posavec, Emanuel

PRIKAZ PRIMJENE HACCP SUSTAVA U "LIFECLASS TERMAMA SVETI MARTIN" Janković, Denis

TEHNIČKA ZAŠTITA OSOBA I IMOVINE OD TERORISTIČKOG NAPADA NA NAFTNOJ PLATFORMI U NIGERIJI Barišić, Ante

PROVEDBA HACCP SUSTAVA NA PRIMJERU VELIKOG TRGOVAČKOG OBJEKTA Brusić, Diana

GOSPODARENJE OTPADOM U LIČKO-SENJSKOJ ŽUPANIJI Rapaić, Nikola

OPASNOSTI I ŠTETNOSTI KOD RUKOVATELJA VILIČAROM U LUCI RIJEKA Franjul, Nina

STATISTIČKI POKAZATELJI BROJA OZLJEDA U ULJANIK BRODOGRADILIŠTU D. D. Finderle, Tina
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